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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA 
DO IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO. 

 

Aos dois dias do mês de dezembro de 2025, às 19:00, realizou-se a Quadragésima 
Sétima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura na Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do Espírito 
Santo, sob a Presidência do Vereador Alexandre Feletti que fez uso da palavra: 
“Senhoras e senhores, uma boa noite a todos. Vamos iniciar hoje mais trabalho nessa 
câmara legislativa. Iniciamos neste momento a quadragésima sexta sessão ordinária 
desta casa de leis. Logicamente, gostaria de desejar uma boa noite a todas as pessoas 
que nos acompanham pela rádio FMZ, infelizmente hoje não teremos transmissão pelo 
YouTube e nem pelo Instagram, visto problemas técnicos de internet parece que tivemos 
problemas não só na Câmara Municipal, uma grande parte do município então 
infelizmente a gente não consegue transmitir. Gostaria também de antemão desejar uma 
boa noite a todos os presentes né? E hoje no plenário da Câmara Legislativa hoje nós 
comemoramos dia nacional, né, dos doadores de sangue, e percebo que vocês se dão 
as mãos mesmo, até a camisa, camisa né, de doadora vocês têm aí, gostaria de ressaltar, 
né, o nosso colega e vereador Assis, né, teve a brilhante ideia de estar transmitindo esse 
convite a todos vocês pra estar presente nesse dia tão importante, né, que nós 
comemoramos, porque eu já disse sessão passada, vocês não doam somente sangue, 
vocês doam a vida, né? E volta e meia nós recebemos comunicados, volta e meia, mas 
muito presente mesmo de pessoas que precisam, né? De doadores pra que possa salvar 
tantas vidas acometidas de algum mal que infelizmente às vezes possa estar passando. 
Então logicamente vocês vão estar acompanhando a sessão, nós teremos momento 
propício lá no finalzinho, né? Nós temos uma tramitação, isso é uma questão regimental 
e no momento oportuno mas no final da sessão na fala do vereador Assis nós vamos 
fazer aí a entrega do certificado né? Ao final fazer uma homenagem tirando uma foto todo 
mundo junto. Então já desejo a vocês aí uma boa noite e vamos seguir os nossos 
trabalhos. Desejo também uma boa noite aqui os membros da Câmara Municipal. 
Logicamente todos os colegas vereadores. uma boa noite a todos vocês.”. “Iniciamos 
neste momento a quadragésima sétima sessão ordinária desta casa de leis”. Logo 
após, o senhor presidente convidou o primeiro secretário Dyckson Freitas dos Santos 
para fazer a chamada dos nove vereadores, todos presentes.  Dando prosseguimento, 
havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão e, sob a proteção de 
Deus e em nome da comunidade, iniciou os trabalhos. Expediente do Dia: Em seguida, 
o presidente Alexandre Feletti, convidou o vereador João Batista de Assis para proceder 
à leitura do Evangelho de Lucas, capítulo 10, versículos de 21 a 24, da Bíblia Sagrada. 
Logo após, o presidente colocou em discussão a ata da sessão ordinária do dia vinte 
e cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco. Como não houve manifestação dos 
vereadores, em seguida, colocou a ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
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Dando prosseguimento, o presidente convocou o servidor Alextivane que fez a leitura 
do expediente do dia, contendo o Ofício PMVNI nº 685/2025, em regime de urgência, 
o projeto de lei nº 064/2025, que institui o programa meu uniforme e o programa material 
escolar. Ofício SEEL nº 123/2025, Convite para Final do Campeonato Municipal de 
Futebol. Requerimento nº 042/2025, origem da mesa diretora. Indicação nº 095/2025, 
indica ao chefe do poder executivo municipal, excelentíssimo senhor Dalton Perim, para 
realizar a manutenção e limpeza da caixa de esgoto na Rua Monte Sagrado com a 
Rodovia Dos Produtores, no Bairro Brambilla. João Batista de Assis é o vereador que 
assina. Indicação nº 096/2025, indica ao chefe do poder executivo municipal, 
excelentíssimo senhor Dalton Perim, para realizar a reforma na quadra poliesportiva da 
comunidade de Lavrinhas. João Batista de Assis e Walace Rodrigues de Souza é os 
vereadores que assinam. Ordem do Dia. Neste momento, o presidente convidou o 
servidor Alextivane para proceder à leitura para discussão e votação. Requerimento nº 
042/2025, Requerimento de Urgência - Projeto de Lei nº 048/2025 - Estima a receita e 
fixa a despesa do município de Venda Nova do Imigrante, para o exercício de 2026.A 
seguir, o presidente colocou em única discussão o Requerimento nº 042/2025, e não 
havendo manifestação dos vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Parecer Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 
048/2025, estima a receita e fixa a despesa do Município De Venda Nova Do Imigrante, 
para o exercício de 2026. A seguir, o presidente colocou em única discussão, a Emenda 
Modificativa Nº 01, de autoria do vereador Carlos Alberto Minet, ao projeto de lei nº 
048/2025, constante do parecer da comissão de finanças e orçamento, que modifica o 
nome da entidade beneficiada para polenta off road, bem como o valor a ela destinada, 
e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Neste momento, o presidente explica que a votação da Subemenda 
Modificativa, se aprovada, não será lida/votada a Emenda modificativa nº 02. A seguir, 
o presidente colocou em única discussão, a Subemenda Modificativa Nº 01, de autoria 
do vereador Alexandre Feletti, que modifica a emenda nº 02, de autoria do vereador 
Carlos Alberto Minet, ao projeto de lei nº 048/2025, constante do parecer da comissão de 
finanças e orçamento, que modifica o valor orçado para gastos com diárias para a câmara 
municipal no ano de 2026, e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em 
única votação, sendo aprovado por unanimidade. A seguir, o presidente colocou em 
única discussão, a Emenda Modificativa Nº 03, de autoria da Comissão De Finanças E 
Orçamento, ao projeto de lei nº 048/2025, constante do parecer da comissão de finanças 
e orçamento, que modifica o projeto de lei para alterar os anexos e subanexos que 
acompanham o projeto de lei para adicionar as emendas impositivas individuais e de 
bancada, e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em única votação, sendo 
aprovado por unanimidade. A seguir, o presidente colocou em única discussão, a 
Emenda Modificativa Nº 04, de autoria do vereador Carlos Alberto Minet, ao projeto de 
lei nº 048/2025, constante do parecer da comissão de finanças e orçamento, que modifica 
o projeto de lei para adicionar o projeto/atividade, para previsão da construção da nova 
sede da câmara municipal, e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em 
única votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o presidente colocou 
para leitura e votação das emendas impositivas: individuais e de bancada. Emenda 
Nº 01, De Autoria Dos Vereadores Alexandre Feletti, Valdir Dias, Antonio Fernando Altoé, 
Alex Nass Berud, Dyckson Freitas Dos Santos, João Batista De Assis E Yuri Uliana 
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Bergamim, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De 
Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Secretaria De Saúde - Custeio Do 
Mac. Emenda Nº 02, De Autoria Dos Vereadores Alexandre Feletti, Valdir Dias, Antonio 
Fernando Altoé, Alex Nass Berud, Walace Rodrigues De Souza, Carlos Alberto Minet E 
Yuri Uliana Bergamim, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da 
Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Para Secretaria De 
Saúde – Aquisição De Terreno. Emenda Nº 03, De Autoria Do Vereador Alexandre Feletti, 
Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Recursos Para Reforma Da Quadra Coberta Da Vila São 
Miguel. Emenda Nº 04, De Autoria Dos Vereadores Alexandre Feletti, Alex Nass Berud E 
Antonio Fernando Altoé, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da 
Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Pastoral Da Saúde. 
Emenda Nº 05, De Autoria Dos Vereadores Alexandre Feletti E Antonio Fernando Altoé, 
Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Recursos Para Aquisição De Prensa Hidráulica Para A 
ASCAVENI. Emenda Nº 06, De Autoria Dos Vereadores Alex Nass Berud, Alexandre 
Feletti, Antonio Fernando Altoé, Dyckson Freitas Dos Santos, Valdir Dias, Carlos Alberto 
Minet, Walace Rodrigues De Souza, João Batista De Assis E Yuri Uliana Bergamim, Ao 
Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Repasse Para O Hospital Padre Máximo. Emenda Nº 07, De 
Autoria Dos Vereadores Antonio Fernando Altoé, Alexandre Feletti, Dyckson Freitas Dos 
Santos, Valdir Dias, Walace Rodrigues De Souza E João Batista De Assis, Ao Projeto De 
Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para A Apae. Emenda Nº 08, De Autoria Dos Vereadores Alex Nass 
Berud, Carlos Alberto Minet E Antonio Fernando Altoé, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, 
Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse 
Para As Voluntárias Do Hospital Padre Máximo. Emenda Nº 09, De Autoria Dos 
Vereadores Alex Nass Berud, Carlos Alberto Minet E Antonio Fernando Altoé, Dyckson 
Freitas Dos Santos, João Batista De Assis, Valdir Dias E Walace Rodrigues De Souza, 
Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Repasse Para O Instituto Jutta Batista. Emenda Nº 10, De 
Autoria Dos Vereadores Alex Nass Berud, Antonio Fernando Altoé E Valdir Dias, Ao 
Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Repasse Para A Secretaria De Turismo – Festa Do Café Em 
São Roque. Emenda Nº 11, De Autoria Do Vereador Alex Nass Berud, Ao Projeto De Lei 
Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para A Associação Das Mulheres De São Roque. Emenda Nº 12, De 
Autoria Dos Vereadores Alex Nass Berud, Carlos Alberto Minet, Dyckson Freitas Dos 
Santos E Walace Rodrigues De Souza, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do 
Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A 
Sociedade Esportiva De Bananeiras. Emenda Nº 13, De Autoria Do Vereador Alex Nass 
Berud, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças 
E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Secretaria De Esporte – Estrutura De 
Iluminação Em Campos Comunitários. Emenda Nº 14, De Autoria Do Vereador Antonio 
Fernando Altoé, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De 
Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para O Coral Santa Cecília. Emenda Nº 
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15, De Autoria Do Vereador Alex Nass Berud, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante 
Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A 
Secretaria De Turismo – Manutenção De Instrumentos E Aula De Canto. Emenda Nº 16, 
De Autoria Dos Vereadores Antonio Fernando Altoé, Dyckson Freitas Dos Santos E Valdir 
Dias, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças 
E Orçamento, Que Destina Repasse Para Casa Da Cultura. Emenda Nº 17, De Autoria 
Do Vereador Alex Nass Berud, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da 
Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria De Obras - 
Extensão De Calçamento Na Rua Projetada De Acesso A Captação De Água Da Cesan 
- Bairro Tapera. Emenda Nº 18, De Autoria Dos Vereadores Antonio Fernando Altoé E 

Carlos Alberto Minet, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão 
De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Associação De Agricultores E 
Moradores De Alto Bananeiras. Emenda Nº 19, De Autoria Dos Vereadores Alex Nass 
Berud, Carlos Alberto Minet, Dyckson Freitas Dos Santos Valdir Dias, Walace Rodrigues 
De Souza E Yuri Uliana Bergamim, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer 
Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Escolinha De 
Futebol Do Rio Branco Futebol Clube - Projeto Rio Branco Do Amanhã. Emenda Nº 20, 
De Autoria Dos Vereadores Antonio Fernando Altoé, Dyckson Freitas Dos Santos, Walace 
Rodrigues De Souza E João Batista De Assis, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante 
Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Polenta 
Trail Clube. Emenda Nº 21, De Autoria Dos Vereadores Alex Nass Berud E Carlos Alberto 
Minet, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças 
E Orçamento, Que Destina Repasse Para As Voluntárias Da Apae. Emenda Nº 22, De 
Autoria Dos Vereadores Antonio Fernando Altoé, Valdir Dias, Dyckson Freitas Dos Santos 
E Walace Rodrigues De Souza, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer 
Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria De 
Turismo – Associação Montanhas Capixabas Turismo E Eventos. Emenda Nº 23, De 
Autoria Do Vereador Carlos Alberto Minet, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do 
Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria 
De Saúde Para Aquisição De 05 Câmaras Frias. Emenda Nº 24, De Autoria Dos 
Vereadores Carlos Alberto Minet E Yuri Uliana Bergamim, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, 
Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse 
Para Obras De Mobilidade Urbana E Obras Em Geral. Emenda Nº 25, De Autoria Do 
Vereador Carlos Alberto Minet, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da 
Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria De Turismo 
– Projeto Elétrico + Incêndio Centro De Eventos. Emenda Nº 26, De Autoria Dos 
Vereadores Dyckson Freitas Dos Santos E Walace Rodrigues De Souza, Ao Projeto De 
Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para Secretaria De Esporte Para Aquisição De Materiais Para: 
Construção Do Campo De Bochas De São João De Viçosa, Reforma Do Campo De 
Bocha Dom Bosco / Vila Betânia, Reforma Da Quadra Da Comunidade Vicente Falqueto 
- Lavrinhas E Quadra De Areia Na Área De Lazer E Apoio Com Alimentação Da Copa 
Das Montanhas De Futebol De Base. Emenda Nº 27, De Autoria Dos Vereadores 
Dyckson Freitas Dos Santos, Carlos Alberto Minet E Walace Rodrigues De Souza, Ao 
Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria De Turismo Para Custeio Da Festa 
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De São João, Dia Do Evangélico / São Pedro, Festa Do Porco Em Alto Colina, Batalha 
De Rima E Apoio As Festas De Comunidades. Emenda Nº 28, De Autoria Dos 
Vereadores Dyckson Freitas Dos Santos E Walace Rodrigues De Souza, Ao Projeto De 
Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para Patinhas Carentes. Emenda Nº 29, De Autoria Dos Vereadores 
Valdir Dias E Walace Rodrigues De Souza, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do 
Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria 
De Saúde – Ampliação De Atendimento De Saúde Bucal. Emenda Nº 30, De Autoria Do 
Vereador Valdir Dias, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão 
De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria De Turismo – Custeio 
Da Festa De São Pedro. Emenda Nº 31, De Autoria Do Vereador Valdir Dias, Ao Projeto 
De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para Secretaria De Obras – Contenção De Encostas Na Comunidade 
Mário Lorenção. Emenda Nº 32, De Autoria Dos Vereadores Dyckson Freitas Dos Santos 
E João Batista De Assis, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da 
Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para Aquisição De 
Equipamentos Para O Conselho Interativo De Segurança - CONSEG VNI – Cc. Emenda 
Nº 33, De Autoria Dos Vereadores Valdir Dias E Yuri Uliana Bergamim, Ao Projeto De Lei 
Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para A Secretaria De Educação Para Aquisição De 
Equipamentos/Material Permanente Para Educação. Emenda Nº 34, De Autoria Dos 
Vereadores Walace Rodrigues Da Silva E João Batista De Assis, Ao Projeto De Lei Nº 
048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina 
Repasse Para Ao Clube De Tiro De Venda Nova Do Imigrante – CTVNI. Emenda Nº 35, 
De Autoria Do Vereador Walace Rodrigues Da Silva, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, 
Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse 
Para O TCMA - Tral Clube Mata Atlântica - Apoio Para A Realização Do Polenta Off Road. 

Emenda Nº 36, De Autoria Dos Vereadores Yuri Uliana Bergamim E Carlos Alberto Minet, 
Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E 
Orçamento, Que Destina Repasse Para Secretaria De Turismo - Custeio Da Festa Do 
Tomate No Alto Caxixe E Festa Da Pizza Em São José Do Alto Viçosa. Emenda Nº 37, 
De Autoria Do Vereador Yuri Uliana Bergamim, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante 
Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para O 
Rotary Clube Venda Nova Do Imigrante. Emenda Nº 38, De Autoria Do Vereador Walace 
Rodrigues De Souza, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da 
Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Secretaria De 
Turismo Para Custeio Da Festa Do Socol. Emenda Nº 39, De Autoria Do Vereador João 
Batista De Assis, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De 
Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Secretaria De Esporte Para 
Aquisição De Materiais Para Construção De Campo De Areia No Bairro Brambilla E 
Outras Obras. Emenda Nº 40, De Autoria Do Vereador João Batista De Assis, Ao Projeto 
De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para A Associação De Karatê De Venda Nova Do Imigrante – AKAVNI. 
Emenda Nº 41, De Autoria Do Vereador João Batista De Assis, Ao Projeto De Lei Nº 
048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina 
Repasse Para A Secretaria De Obras – Calçamento Da Rua Monte Sagrado No Bairro 
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Brambilla. Emenda Nº 42, De Autoria Do Vereador João Batista De Assis, Ao Projeto De 
Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para A Secretaria De Obras – Expansão Da Rede Elétrica Com 
Luminárias Na Rua Monte Sagrado No Bairro Brambilla. Emenda Nº 43, De Autoria Do 
Vereador João Batista De Assis, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer 
Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Secretaria De 
Obras – Construção De Poço Artesiano Comunitário No Bairro Brambilla. Emenda Nº 44, 
De Autoria Dos Vereadores João Batista De Assis E Yuri Uliana Bergamim, Ao Projeto De 
Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamento, Que 
Destina Repasse Para A Sociedade Civil De Amparo A Velhice Ninho Do Amor. Emenda 
Nº 45, De Autoria Dos Vereadores Dyckson Freitas Dos Santos E Walace Rodrigues De 
Souza, Ao Projeto De Lei Nº 048/2025, Constante Do Parecer Da Comissão De Finanças 
E Orçamento, Que Destina Repasse Para A Banda Marcial Municipal Emiliano Pedrino 
Lorenção. Todas as emendas foram lidas e apreciadas separadamente, mediante a 
votação individual, sendo aprovadas por unanimidade. Logo após, o presidente 
colocou em única discussão, conforme emendado, o Projeto De Lei nº 048/2025, de 
autoria do poder executivo municipal, que estima a receita e fixa a despesa do Município 
De Venda Nova Do Imigrante, para o exercício de 2026, e não havendo manifestação 
dos vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Ato 
continuo, o presidente informa que a sessão adentra na parte da Explicação pessoal e 
convida para fazer uso da tribuna o vereador Yuri Uliana Bergamim, que declinou do 
uso da palavra. A seguir, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador 
Alex Nass Berud: “Uma boa noite a todos cumprimento à mesa, meus colegas 
vereadores, em nome do pastor seja benvindo novamente. Boa noite a quem está nos 
acompanhando pelo YouTube e pela rádio FMZ. Hoje vou ser bem breve, só venho 
reforçar o pedido em nome da comunidade Santa Teresinha, Carlim. Final de semana vai 
acontecer aí o sétimo leilão de Garrotes no domingo em prol da reforma da igreja Santa 
Terezinha. Sorteio beneficente né? Pra essa reforma, o valor da cartela está 50 reais, vai 
ter prêmio de R$:50.000 reais e segundo prêmio ali, 1 bis 125. A programação 8 horas 
da manhã vai ter a celebração da santa missa, 11 horas da manhã começa o grande 
leilão de Garrotes, durante todo o dia vai ter muita diversão, roleta de pequenas prendas 
também e às 4 horas o sorteio, né? Dos 50000 reais e a BIS 125. Isso daí é convite da 
comunidade Santa Terezinha, quem puder estiver presente estaremos lá ajudando com 
trabalho voluntário. Do mais é só isso, uma boa noite a todos e uma ótima semana.”. 
Logo após, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Antonio 
Fernando Altoé, que declinou do uso da palavra.  Logo após, o presidente convida para 
fazer o uso da tribuna, o vereador Carlos Alberto Minet: “Boa noite a todos. Senhor 
presidente e novos colegas, hoje nós votamos aqui o projeto 48 que fala, votamos e 
aprovamos. Projeto 48 que é do orçamento municipal para o exercício de 2026. Foi uma 
leitura bem extensa eu vou fazer um resumo breve aqui pras pessoas que estão nos 
assistindo e ouvindo também, que o orçamento da prefeitura para o próximo ano será no 
valor de R$:150.144.000. Dividido nas secretarias, vamos começar aqui pela Câmara 
Municipal, que é o duodécimo, no valor aproximado de R$:7.591.000, gabinete do prefeito 
R$:6.958.000, secretaria de administração R$:9.107.000, valores aproximados. 
Secretaria da fazenda R$: 3.956.000, secretaria de meio ambiente R$:1.054.000, 
secretaria municipal de planejamento R$:387.000. Secretaria de educação 
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R$:49.584.000. Secretaria de saúde R$:33.512.000. Assistência social R$:8.202.000. 
Agricultura e produção animal R$:4.708.000. Secretaria Municipal de interior e transporte 
R$:3.196.000. Secretaria Municipal de Esporte e Lazer R$:1.212.000. Secretaria de 
turismo e artesanato R$:2.717.000. E secretária municipal de obras e serviços urbanos 
R$:17.593.000. Valores aproximados. Dentro desse valor estão as emendas impositiva 
dos nove vereadores de R$:3.759.000. Fiz um resumo aqui senhor presidente, porque a 
leitura foi muito extensa e confusa pra quem não tem o costume. Então é isso aqui. O 
orçamento da prefeitura do ano de 2026 são R$:150.144.000 reais. Senhor presidente, 
eu também não poderia deixar de registrar eu estive presente na semana passada ali na 
sala do empreendedor tivemos a reunião ali com o pessoal do mutirão da limpeza dos 
fios lá com o Rodrigo. Foi feito o cronograma, tivemos uma limpeza na segunda-feira, 
uma limpeza hoje, teremos uma grande limpeza no centro de Venda Nova a partir da 
próxima semana. Eu quero estar aqui parabenizando o Rodrigo que está coordenando 
essa ação. Eu queria estar parabenizando e agradecendo as empresas que estão 
fazendo isso de forma voluntária, que são a Betini fibra, o grupo Lima, a Micron, Elonline, 
Sinais e Novatec. Aqui em especial eu quero parabenizar e agradecer a Novatec e a 
Sinais que estão absorvendo a grande maioria desse trabalho. Então fica aqui meu 
agradecimento pessoal e meus parabéns. Eu peço assim que as outras empresas dentro 
da possibilidade, lógico, né? De poder estar intensificando os trabalhos, poder ajudar um 
pouco mais a Novatec e a Sinais. E fica aqui também meu pedido ao executivo para que 
possa disponibilizar mais gente, mais pessoal pra estar apoiando e ajudando melhor 
nessa grande ação que é esse mutirão da limpeza desses fios porque com certeza vai 
fazer muita diferença pro nosso município. E eu finalizo dizendo ao Rodrigo que eu estou 
aqui à disposição pra gente procurar o executivo que eu tenho certeza que o Dalton vai 
disponibilizar mais mão de obra pra gente fazer e continuar fazendo um belíssimo 
trabalho aí que são essas limpezas, dessas fiações aéreas. É só isso senhor presidente, 
muito obrigado.”. Neste momento, o presidente fala da mesa: “Só minutinho vereador, 
pode ficar. Tem notícias sobre a Oi que era dos problemas desses cabos? Como que 
ficou isso?”. Logo após, o vereador Carlos Alberto Minete responde ao presidente: 
“Então, senhor presidente, o seguinte, eu tenho no meu telefone, acabei não anotando 
aqui, tem várias empresas que não estão participando, elas foram notificadas, mas não 
estão participando. O grande problema que eu vi lá na reunião, que estão, tem empresas 
que elas estão quebradas, faliu, e tem muitos fios que a que eles não podem tirar porque 
está como garantia. Então esse é problema que eu sinceramente não sei como que vai 
resolver. Então eles estão limpando o que pode ser limpo. E essa fiação dessas empresas 
que estão quebrada infelizmente vai ter que ficar ali pra ver o que vai fazer depois.”. A 
seguir, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Dyckson Freitas 
dos Santos: “Boa noite a todos, gostaria de estar cumprimentando a mesa, presidente 
Alexandre, vice sargento Assis, em nome da Sara cumprimento os servidores da casa, 
os novos vereadores, plenária, minha mãe sempre presente, o pastor Fabiano. Vou ser 
breve aqui o presidente quero cumprimentar também o pessoal que está acompanhando 
no YouTube e na rádio FMZ. Quero parabenizar a Secretaria de Esporte através do Kika 
Nodari, final de semana eu estive presente lá no final da Bocha lá no São Roque, mais 
evento de sucesso, todo mundo sabe que a bocha em Vila Nova é esporte muito muito 
importante porque todo mundo gosta, envolve da cultura já. Então eu quero parabenizar 
o Kika e juntamente já convido para o fim de semana vai ter a final do municipal de futebol 
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de campo lá no campo do Bananeiras também. E já falar do campo do Bananeiras esse 
sábado quero parabenizar o Leomir Constâncio e Ivan que eles têm uns projetos com 
umas crianças que aí que eles fazem umas escolinhas e eles fizeram torneio lá no campo 
do Bananeiras convidando algumas equipes aqui das cidades e outras equipes de foras 
do município. Então todo o esporte vereador Lacraia está movimentando a cidade isso é 
bom pro comércio local, pras famílias e a gente sabe as vantagens do esporte, né? De 
que está tirando as crianças das ruas. Como foi mencionado pra alguns vereadores, hoje 
acabou a gente finalizando a votação da LOA. A respeito das emendas impositivas, todo 
mundo já sabe que a gente falou sempre, né vereador Carlim? Na tribuna que sempre 
tem dificuldade documental das instituições, associações, e acaba que é uma coisa pra 
gente sendo novo também. Graças a Deus deu tudo certo, a gente fez as destinações. 
Vou falar por mim a gente está sempre à disposição, acredito que os vereadores também, 
mas vou estar falando por mim pra estar ouvindo as instituições, até pessoas que não 
foram contempladas, que não seguiu estar participando dessas emendas agora ou até 
mesmo que tenha alguns projetos pastor Fabiano pra outras situações mais pra frente 
pra estar procurando eu me coloco à disposição pra gente estar ouvindo o que for da de 
interesse público a gente vai estar aqui ouvindo pra poder estar indicando essas emendas 
impositivas para o próximo ano. Acredito que o pastor Fabiano vai vim da tribuna depois, 
está fazendo o convite, mas só vou adiantar esse final de semana vai ser comemorado 
lá no Centro Cultural, né? Não é isso pastor Fabiano? Depois de estar fazendo o convite, 
quero reforçar que é o dia do evangelho, que o aluno está com a programação aqui na 
mão, eu deixei ali, mas já de antemão convido todo mundo que está participando e 
reforçando o convite que o pastor vai estar fazendo daqui a pouco. Está bom? É só isso 
hoje, tenha uma boa noite a todos. A seguir, o presidente convida para fazer o uso da 
tribuna, o vereador João Batista de Assis: “Boa noite senhor presidente, boa noite 
Dickson, senhor secretário. Gostaria de cumprimentar os vereadores aqui presente, hoje 
na pessoa do Fernando Altoé. Cumprimento também os funcionários dessa casa na 
pessoa da Maria reforçando a importância que vocês têm pra que a instituição funcione 
de maneira harmônica. Ao público presente cumprimento a dona Santa, pastor Fabiano, 
é prazer recebê-los novamente. Gostaria de cumprimentar o público, o rádio dos rádios 
ouvintes que nos acompanhas, os internautas na pessoa da Andreia, do Anthony, estão 
lá ligados na nossa sessão. E eu começo fazendo a solicitação de indicação. A gente tem 
ali no nosso datashow, pedido de indicação referente a 2 quebra-molas na localidade do 
Brambilla. Ali a parte alta do Brambilla, o local onde há o entroncamento é de 2 ruas, A 
parte superior como vocês vê lá no final os carros vêm em alta velocidade e se precisar 
de frear não tem espaço pra parar. E onde está essa motocicleta ali é o local que o ônibus 
escolar faz a coleta o do embarque e desembarque das crianças no período de meio dia 
hora de grande fluxo de veículos. Na parte de baixo pra esse segundo vídeo ali a gente 
vê o ginásio de esporte a igreja católica é o local onde as pessoas descem e não reduzem 
naquele entroncamento eu no momento que eu estava fazendo a gravação passou uma 
camionete chegou cantar pneu após a o ginásio ali sentido à saúde. E foi coletado baixo 
assinado senhor presidente com os quase aproximadamente 100 nomes pra que fosse 
dado providência, fosse tratado com carinho essa necessidade daquela comunidade. A 
gente sabe que os finais de semana, momento que tem ali as missas, o culto, é o único 
local de lazer na comunidade onde as crianças, os jovens, adultos utilizam ali aqueles 
ginásios de esporte, ao lado ali a gente tem a única mercearia também do bairro. 
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Segunda indicação também voltada ao bairro Brambilla ali na parte superior bem próximo 
onde foi solicitado aquele quebra-molas onde nós temos ali o desbarrancamento de uma 
rua. A rua no seu da sua no seu sentido original ela tem cerca de 7 metros. A gente vê ali 
a rua lado esquerdo ao segmento do lado direito próximo aquele caminhão. E no local do 
desbarrancamento ela está com cerca de 3 metros e 60. E aí caminhão deve ter aí cerca 
de 2 metro e 20 a 2 metro e meio. E no alto ali Carlinho nós temos ali agricultores que 
realiza ali o plantio de tomate entre outros e com frequência eles precisam chegar a ter 
acesso a esse local. Essa estrada aí ela dá acesso lá a residência da dona Mercedes 
como referência. É o Amilton também tem 1 residência ali próximo que utiliza essa 
estrada e ali a gente tem a metragem do local onde está sendo desbarrancado. E com o 
início das chuvas certamente a gente vai ter a possibilidade de risco e às vezes até numa 
tragédia naquele local. Terceiro é agradecimento. Foi feito aqui nesta casa há algum 
tempo pedido à municipalidade para que atendesse os moradores lá de São Roque onde 
a gente vê ali 3 embaúbas. As embaúbas elas chegam a medir aí de 10 a 20 metros de 
altura. E ela é oca e nós passamos aí dias com uma ventania terrível e que causou 
desespero àqueles moradores. Foi solicitado apoio a Defesa Civil, quero agradecer ao 
prefeito Dalto, em especial ao sargento Fardim e ao Lucas que não mediram esforços 
pra salvar aquelas vidas, pra proteger aquele patrimônio. Quem consegue observar na 
segunda foto a gente vê as embaúbas cortada e a proximidade com dezenas de 
residências ali lá em São Roque, né? Então fica aqui o nosso agradecimento por atender, 
né? O aquela comunidade de maneira rápida e muito expressiva. E pra finalizar na tarde 
de hoje a gente deu mais passo relativo ao convênio entre a polícia ao entre a Câmara 
Municipal SEBRAE o SENAC pra apresentação dos cursos da lei Maria da Penha, as 
vítimas de violência doméstica. Na última semana a gente conseguiu fazer contato com 
doutor Carlos Henrique, o nosso juiz, que também abraçou a causa. Hoje eu tive o prazer 
de ter e de estar com o tenente Cursino, que é o comandante aqui do segundo pelotão 
do município de Verna Nova. Tive com a Cabo Marina, A Cabo Marina é a coordenadora 
do Patrulha Maria da Penha. E também ficou acordado o Walace que eles irão fazer ali 
através das visitas Marias da Penha o primeiro acionamento, identificação e a proposta 
dos cursos também pra esses participantes. E sobre a questão do quebra-molas, a 
Defesa Civil também tem ciência e já foi oficiado e acha que é importantíssimo pra 
preservar a vida dos moradores. Obrigado.”. Logo após, o presidente convida para fazer 
o uso da tribuna, o vereador Valdir Dias, que declinou do uso da palavra. A seguir, o 
presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Walace Rodrigues de Souza: 
“Boa noite rádios ouvintes, público presente nesta casa Carlos Senhor presidente, 
primeiramente quero começar fazendo pedido de uma indicação pra rua Domingos 
Uliana, no bairro Bicuiba, ali no corpo de bombeiro. O poder executivo, analise com 
carinho, pense e providencia calçamento ali pra aquela pra aquela rua onde tem alguns 
moradores que vem reivindicando há muitos anos. É com muita alegria que eu subo 
nessa tribuna também Fernando. Para poder parabenizar a comunidade da Viçosinha. 
Que além da comunidade ser muito mais nova de que a comunidade do Camargo ela já 
deu passo à frente pra melhoria. Lá na comunidade aonde todos reivindicavam os seus 
direitos pelas aquelas abomináveis, mosca que sempre os incomodavam e hoje a 
Viçosinha tem uma associação uma associação bacana quero deixar no nome do Aloísio 
e da Vânia de todos os membros da associação, inclusive o Torres é dos, é o presidente. 
E parabenizar porque esse final de semana, na sexta-feira passada, eles fizeram o Natal 
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Luz. Que bacana. Deu muita gente, senhor presidente. Muita gente. Então eu quero 
parabenizar a comunidade da Viçosinha, justamente pelo seu passo à frente que eles 
estão dando. Por quê? Eu venho brigando pela minha comunidade já vamos fazer 5 anos 
que eu estou aqui nessa casa legislativa e no meu primeiro dia de mandato convidei todos 
pra que a gente possamos fazer uma associação. Mas infelizmente eu acho que ninguém 
quer autoajuda e ver a comunidade melhor infelizmente eu não posso ser membro 
justamente por ser legislativo. Se eu se eu pudesse ser membro da associação é lógico 
que eu seria pelo menos o presidente aonde a gente poderia variar muitas coisas pra 
dentro da nossa comunidade e a nossa comunidade ela é bacana Fernando quero 
agradecer o poder executivo a secretaria de obras a todos os envolvidos aí esses essa 
no decorrer da semana passada e essa de agora, você vê foram feitos alguns trabalhos 
lá dentro, agradecer ao secretário Gilberto Zanole, ao gerente Márcio Lopes que está lá 
trabalhando, firme e tentando ajudar a nossa comunidade aí então vou deixar meus 
agradecimento a gente tem que agradecer está trabalhando tem que agradecer então 
comunidade do Camargo vou deixar mais alerta pra vocês. Vamos formar a nossa 
associação gente. Vamos formar é bacana. Vocês estão vendo? Várias emendas 
impositivas foram pra vários locais. Aonde a nossa comunidade pode angariar também 
hein. É só querer. E buscar a melhoria. E a nossa comunidade não é ruim não, Fernando. 
A comunidade São Francisco de Assis, rapaz, lá foi muito bem beneficiado. Calçamento, 
brinquedo, creche, tem tudo, tem tudo, ginásio de esporte, mas a comunidade tem que 
se abraçar e ir buscar a melhoria. Infelizmente eu sempre falo, uma andorinha só Carlos, 
não faz verão o ano inteiro não. Você não agrada todo mundo. Mas o que você pode 
fazer você faz. Entendeu? Então eu gostaria de estar pedindo à comunidade que fique 
atento nisso daí, é bacana, é importante. E parabenizar de novo a vir sozinha. Porque é 
está dando passo à frente da gente. E você vê a comunidade é nova não é tão e o 
Camargo já é bem antigo né? Quer dizer não vim sozinha está pulando aí? E senhor 
presidente também quero deixar registrado nessa casa ao, estava eu o Dyckson, né 
Dyckson lá nos São Roque, no torneio né final da bocha parabenizar a equipe da do bar 
do Reis a equipe lá da do São Roque parabenizar todas as equipes vencedoras que é 
primeiro segundo e terceiro lugar E parabenizar o secretário por ter feito esse evento 
bacana, pacífico. Infelizmente não deu pra mim ficar até o final porque eu estava com a 
com as minhas 2 crianças e tinha compromisso mais tarde. Então, fazer o convite, 
estender o convite, né, Dyckson? Por jogo ali na no Bananeira. É bacana. É torneio 
também, né? É final do campeonato? Municipal. Municipal. Então vamos lá todo mundo 
prestigiar, né Carlos? É bacana, é importante. E não der mais boa noite a todos, meu 
muito obrigado e fique com Deus.”. Em seguida, Alexandre Feletti passou a presidência 
para o vereador João Batista de Assis, e fez uso da tribuna: “Obrigado senhor presidente. 
Seu nome cumprimento à mesa. Todos os colegas vereadores. Quero ser breve também 
pra nos estender muito. Primeiramente gostaria de deixar aí a nossas condolências, 
Câmara Municipal, nós todos vereadores pra família do Chico Né? Pela perca aí do seu 
filho. Nós tivemos lá hoje no sepultamento. Valdir estava presente. Não sei se os outros 
colegas talvez passaram mais cedo. Mas nesse momento de dor a gente possa fazer e 
de repente né? Também uma homenagem lá à família. Então fiquem nossas 
condolências. Pra quem nos acompanhou hoje vocês viram que a tramitação só pra 
reforçar mais uma vez muito célere às vezes a leitura né do processo dos mecanismos 
que a lei às vezes exige que a gente faça então peço desculpa àquelas pessoas, muitas 
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vezes fica muito rápido e talvez não consiga entender. Muito embora a lei orçamentária 
ela é complexa, mas volto a dizer, se alguém tiver alguma dúvida, estamos aqui à 
disposição, a câmara está aberta de 2 vezes 18 todos os dias, então qualquer dúvida que 
possa ainda pairar, aquelas pessoas que acompanharam aí a leitura, a gente está aqui 
pra poder auxiliar. Não tem outro jeito, né? A gente tem que fazer a leitura rápida, senão 
demora demais e não tem outra alternativa nesse caso. Gostaria nesse sentido também 
que fosse encaminhado ofício à Secretaria de Obras na pessoa de Gilberto, tenho certeza 
absoluta que Gilberto vai se sensibilizar. De repente ele já até tenha detectado isso. 
Estávamos hoje lá voltando né? Na questão do sepultamento lá do menino. Né? Calor 
muito grande né Valdir lá dentro as pessoas começaram a passar mal lá dentro da capela, 
precisou abrir uma porta, a porta está amarrada lá com arame e com escorada com as 
pedras lá. Porque a gente possa né? Que ele possa através da secretaria né? Fazer os 
reparos necessários porque infelizmente capela é muito usada né? E nessa época de 
verão, os ventiladores que foram instalados lá, eu estava observando, já são bem 
ultrapassados. E cara, não faz vento nenhum quase. Então as pessoas se sentem mal, 
já está numa situação difícil. Então que a Secretaria de Obras possa providenciar os 
reparos lá das portas e também a fixação dos ventiladores mais potente pra poder 
minimizar, né? 000 sofrimento das pessoas que já estão numa situação pouco 
complicada. Eu gostaria de também de agradecer o convite que foi feito na pessoa do 
Valber, né, bem lembrado pelo Assis, nós tivemos lá também, né, na num evento que foi 
promovido, né, pelo jiu-jítsu, lá na Galeria Itália. E isso, é evento de graduação onde 
alguns componentes migraram né, de faixa. Então agradeço o convite, na pessoa do 
Valber, a todos aqueles que fazem katatal né, katatal que chamam ele lá às vezes apelido. 
Então pelo carinho de sempre né nos convidou lá e dizer que a gente naquilo que for 
possível e eles tiveram aqui solicitando pequeno apoio né pra trazer uma competição pra 
cá o valor não é excessivo então gostaria de pedir aos nobres colegas dentro da 
possibilidade pra que a gente possa ir na SESPORT ou através de governo do estado 
pra que a gente também consiga ajudá-los naquele valor, acho que é 60000 reais pra 
trazer evento muito importante pra nós aqui de Venda Nova. Então eu vou tentar fazer 
essa ponte, logicamente convidar a todos os colegas pra que possam estar juntos. E 
gostaria de dizer pra minha comunidade ali da providência, né? E agradecer ao na pessoa 
do prefeito municipal, os reparos, já há alguns tempos atrás, colegas se se relembram 
aqui dos meus pedidos, né? Pra recuperação do pontilhão, de algumas situações de 
buraco lá nas ruas e foram feitos, inclusive recentemente agora, né, a recuperação 
daquele pontilhão que dá acesso lá à rua, a Elisa Pagotto. E dizer também causou 
transtorno? Logicamente interrompeu a rua por uma questão de concretagem, precisou 
fazer o processo de cura e ficou alguns dias, poucos dias, mas ficou, né? Aí o acesso foi 
todo pela rua Fioravante Filete que ainda não tem calçamento. Essa rua que já está sendo 
discutida que já vem sendo debatida sobre o calçamento. Então logicamente por que que 
eu estou falando do reparo e estou falando do transtorno? Logicamente nós como 
vereadores e nos nós representamos a nossa comunidade logicamente o município como 
todo, mas principalmente a nossa comunidade não é dum dia pro outro que vereador vai 
chegar aqui e vai pedir as coisas no outro dia a prefeitura está deslocando o pessoal pra 
ir lá fazer. Às vezes tem que ter pouquinho de paciência. Lógico, quando a gente tem 
transtorno a gente quer o mais rápido possível, mas as pessoas têm que entender isso. 
O reparo foi pedido lá atrás, agora chegou. A calçamento da rua já tem já está sendo 
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providenciado. Então olha só, são demandas que a gente vem apresentando e que vai 
ser e já digo pra vocês aí de antemão que está nos acompanhando, que o calçamento 
vai acontecer, isso é uma promessa do prefeito, já está em andamento, né, na SEDURB, 
essas ruas já estão sendo contempladas e acabei de conversar com o Juninho Cardoso, 
é dos responsáveis aqui, projetista, né, pra fixação dos EDocs que é encaminhado do 
governo de estado, ele disse que já está praticamente concluso o processo pra que possa 
viabilizar o passamento da rua. Então gente, tem que ter pouco de paciência, porque às 
vezes a gente ouve, ah o vereador está aqui, não faz nada, não, difícil né? Às vezes a 
gente até desanima. Mas é assim né? A gente não deve perder as esperanças não. Então 
só pra dizer à comunidade lá que a gente faz o que pode. E na medida do possível as 
coisas vão acontecendo. Está bom? Só deixar a população lá tranquila que logicamente 
vai ser contemplada ainda, né? Dentro desse mandato eu tenho certeza absoluta. Bom, 
mais uma boa noite a todos.”. Neste momento, o vereador João Batista de Assis 
devolveu a presidência ao vereador Alexandre Feletti. Logo após, o presidente fala da 
mesa: “Eu gostaria nesse momento então, antes da gente fazer o encerramento, se 
nenhum colega tiver mais nada a ser tratado, pedir autorização do plenário pra podermos 
receber a pessoa do pastor Fabiano, ele tem recado pra ser dado. Então se o plenário 
autoriza, todos estão de acordo? Tranquilo? Gostaria de pedir o Lacraia pra que pudesse 
receber, pastor. Pastor seja benvindo a este plenário né? Porque nas sessões você é 
bem assíduo está sempre presente, a gente sempre agradece a presença, fique à 
vontade, palavra é sua.”. Pastor Flaviano: “Boa noite a todos. Pedi desculpa, né, pra 
estar tomando tempo de vocês aí. Mas, agradeço, presidente, pela oportunidade, né? A 
cidade de Venda Nova, vai receber né? A terceira edição do dia do evangelho né? E com 
alegria nós estamos aqui para convidar desta vez né? O engajamento da prefeitura foi 
primordial, né? Nas outras edições nós não tivemos esse engajamento, né? E desta vez 
estamos aqui. Então, agradeço a oportunidade, quero deixar 2 versículos apenas pra 
fazermos aqui uma reflexão, né? O primeiro está no evangelho de João capítulo 15, 
versículo 7, onde Jesus diz, né se as minhas se eu estiver em vós e as minhas palavras 
estiverem vós vocês vão pedir tudo que quiserdes e eu vos farei. É de total importância 
que tenhamos Jesus, mas também sejamos praticantes daquilo que ele fala ao nosso 
coração. Uma vez que né o texto do livro diz que se formos apenas ouvintes e não 
praticantes né? Não serve pra nada. O outro texto está em Mateus 5, 14 que diz que vós 
sois a luz do mundo não se pode edificar uma cidade né? Sobre o monte e tentar 
escondê-la. Essa é a primeira parte do versículo e o que esse texto traz de reflexão pra 
nós é que o evangelho aqui na cidade de Venda Nova apesar de talvez alguém ou né? 
Querer esconder ele existe, nós estamos aí em número expressivo, né? E estamos com 
essa festa aí pra convidar todo cidadão vendanovense, não somente os evangélicos, né? 
Mas é uma festa de louvor e adoração a Deus. A programação é uma programação 
voltada para cultuar a Deus, terá início às 18 horas, né? O vereador Dyckson, né? Teve 
a sua fala aqui e na programação nós temos né? A partir das 18 horas o Centro Cultural 
e Turístico Máximo Zandonade né? O vereador Lacraia ele esteve na legislação passada 
ajudou né? Que a votação desse projeto de lei fosse viável, né? Que esta lei existisse 
aqui na cidade. Obrigado vereador. E aos vereadores desta legislação, né? A atual, né? 
Pelo apoio que dá a este momento que faz com que através desse dessa programação 
as pessoas conheçam o trabalho que tem sido realizado por pela comunidade evangélica 
aqui na cidade de Venda Nova. Como eu disse, eu seria breve e está aí feito o convite a 
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todos tá? Eu agradeço presidente Sandro né? Eu falei aqui uma vez que eu não tenho 
muita habilidade aqui nesse microfone não porque é. Mas nem eu. Né? Os senhores 
estão mais aptos pra isso né? Quem acompanha a minha rede social sabe que quando 
o assunto é a pregação da palavra de Deus talvez eu tenha pouco mais de habilidade. 
Agora aqui né? O sangue foge do corpo e a gente fica nervoso tá? Muito obrigado a todos 
né? Quem até agora acompanha pelas redes sociais. Convide o seu familiar. Né? Eu 
acredito o Dixon que quando alguém tem familiar evangélico na família né? Ele sabe da 
importância que pais a pessoa que é além de evangélico é praticante da palavra de Deus 
porque ele se livra de vários de vários males. Então, deixo aqui o convite e reforço a 
participação de todos no nome de Jesus, está bom? Obrigado viu?”. Encerramento: Não 
havendo mais nada a ser tratado, o senhor presidente, Alexandre Feletti, agradece a 
presença dos senhores vereadores, do distinto público, deseja a todos uma boa noite e 
declarou encerrada a sessão às 20h37min. Para constar nos anais desta Casa de Leis, 
eu, Maria Fernanda Tesch Monhol lavrei a presente ata, que, após ser devidamente 
divulgada, achada conforme e aprovada, vai assinada pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes nesta Sessão desta Casa de Leis. 

 

Assinaturas: 

• Alexandre Feletti - Presidente 

• João Batista de Assis – Vice-Presidente 

• Dyckson Freitas dos Santos – 1º Secretário 

• Alex Nass Berud – 2º Secretário 

• Antônio Fernando Altoé 

• Carlos Alberto Minet 

• Valdir Dias 

• Walace Rodrigues de Souza 

• Yuri Uliana Bergamim 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 

IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, AOS 02 DIAS DO MÊS DE 

DEZEMBRO DE 2025. 

 

ATA FINALIZADA em 03 de dezembro de 2025  

E APROVADA em 09 de dezembro de 2025  
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             Maria Fernanda Tesch Monhol 
       Assessora Parlamentar 

Autenticar documento em https://camaravni.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 320032003700320036003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.


		2025-12-15T13:31:05-0300


		2025-12-15T13:34:09-0300


		2025-12-15T13:38:18-0300


		2025-12-15T13:42:36-0300


		2025-12-15T13:50:13-0300


		2025-12-15T14:55:47-0300


		2025-12-15T15:14:47-0300


		2025-12-15T20:22:17-0300


		2025-12-16T14:56:09-0300




